

Corrections

Smim, M., I. Tretyakov, ..., V. Barzda. 2012. Three-Dimensional Structural Dynamics in Contracting Myocytes of Beating Chick Embryo Hearts Imaged with Nonlinear Microscopy. *Biophys J.* 102:194a.

The first author's last name is incorrect. The correct spelling is Masood Samim.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.bpj.2013.05.001>

Axelrod, D. 2013. Evanescent Excitation and Emission in Fluorescence Microscopy. *Biophys J.* 104:1401–1409.

Eq. 3 includes an intermediate step $d=1/2k^3z$, which is incorrect. It should read $d=1/2|k|z$. The more consequential right side of Eq. 3 is still correct as it appears.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.bpj.2013.05.002>